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Plzeňský kraj ve spolupráci s Oblastním spolkem Českého červeného kříže Klatovy ocenil
ty, kteří bez nároku na odměnu zachraňují lidské životy. Slavnostní předávání plaket a
medailí pro bezpříspěvkové dárce krve hostily reprezentační prostory pivovaru Plzeňský
Prazdroj. Slavnostního aktu, během kterého se předávaly bronzové medaile za 10 odběrů,
se zúčastnil náměstek hejtmana Plzeňského kraje Petr Vanka a ředitel ČČK pro Plzeňský
kraj Jiří Böhm.

Český červený kříž oceňuje dárce krve a jejích složek pravidelně. První oceňování bezpříspěvkových
dárců bylo navrženo v roce 1964. Podle statistik Světové zdravotnické organizace by optimální počet
dárců měl tvořit zhruba 3 % obyvatel ČR (cca 300 tisíc lidí). V České republice je jich však aktuálně
registrováno necelých 233 tisíc, což znamená, že přibližně 70 tisíc dárců v systému stále chybí. O to
významnější je podpora těch, kteří krev darují pravidelně.

Mezi ně patří i samotný ředitel Českého červeného kříže pro Plzeňský kraj Jiří Böhm, který jde
ostatním příkladem. Sám má totiž na svém kontě více než 250 bezplatných odběrů, za což dárci
získávají nejvyšší ocenění v podobě plakety Dar života, která je předávána v Betlémské kapli v Praze.

Plzeňský kraj dlouhodobě vnímá důležitost dobrovolného dárcovství, a proto i letos akci finančně
podpořil. Částkou 140 tisíc korun přispěl na nákup dárků, které si ocenění dárci z celého regionu
odnesli.

„Darování krve je obrovský projev solidarity a lidskosti. Každý jeden odběr může pomoci zachránit
lidský život, a tito lidé to dělají zcela nezištně. Velmi mě těší, že jsem mohl osobně poděkovat právě
těm, kteří mají za sebou prvních 10 odběrů a získali bronzovou plaketu. Věřím, že budou inspirací
pro další, protože nových dárců je v naší republice stále nedostatek. Plzeňský kraj si jejich
významného celospolečenského přínosu nesmírně váží,“ uvedl náměstek hejtmana Plzeňského
kraje Petr Vanka.

Slavnostní program v pivovaru byl rozdělen do dvou dnů. Zatímco v pondělí 15. června patřilo
držitelům Zlatých křížů 3. třídy (80 odběrů krve) a zlatých (40 odběrů krve) i stříbrných medailí (20
odběrů krve), úterní odpoledne 16. června bylo vyhrazeno právě novým držitelům bronzových
ocenění.
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